24 英寸惊爆价 1399 元

TCL数字互联网 LED 珍品登场

产品最领先,最高性价比引发购买狂潮

TCL此次五一大促销,不仅产品阵容豪华, 优惠力度空前,最重要的是互联网电视的领先 技术,在彩电换代中成就"最高性价比",为您和 家人带去更多精彩和欢乐。

在五一大促销阵营中,TCL新品数字互联 网LED电视P11系列将携豪礼荣耀登场,独一 无二的第二代数字互联网操作系统、低碳节约 型的LED背光源、加之数字一体机系统,使得 这款产品格外受宠。除了新品P11系列受到 消费者追捧外,TCLP10黑水晶系列液晶也将 继续是消费者选购的热门产品。业内顶级"黑 水晶屏",表面采用纳米级处理技术,提升了 对比度,让黑色更纯净,让屏幕光洁如境,完 全超越传统 LED 画质水准, 很多消费者在现 场比较后,当即被"黑水晶"屏的完美画质所 一位选择了P10的顾客说:"我觉得很 满意,屏幕是黑水晶的,功能丰富,连上网线 就能看电影,趁现在有优惠买上一台,与家人 起开心过节。"

为了让消费者尽快享受到这款绝世珍品 带来的超值享受,TCL公司特从现在开始进 一大型让利促销活动,凡购买TCL数字 互联网LEDP11系列电视,均可获赠超值礼品 一件。购买TCL32英寸节能超薄LED可享受 行业3999元的抄底价。另TCL24英寸节能卧 室宝,惊爆价1399元,TCL46英寸全高清液晶 4990元。顾客可赶往TCL各专卖店进行现场 洗购!

技术领先,配置高端,成就"最高性价比"

作为最早推出互联网电视的企业,TCL互 联网电视在技术与功能方面已全面领先。当 前,不仅拥有在线观看、影视下载、在线教育、卡 拉OK、体感游戏、资讯快报等丰富功能,在 X10、P11、P21等高端型号上,更配备超薄节能 LED 背光源技术, 计机身纤薄时尚。"视窗化"的



第二代互联网电视操作系统,让互联网电视功 能更强,使用更人性,配备TCL独创的智能遥控 器,所有功能用户只需要三步即可完成,这套操 作系统将人机互动、操作界面等多项彩电技术 提升至新的水准。

据了解,由于技术与配置已处于业内领先, 再加上本轮提前让利促销,让TCL互联网电视 成为时下最具"性价比"的彩电产品,不少顾客 在进行反复比较之后,便即刻做出购买决定。

内外兼修,五一买电视看价格,更要看品质

五一将至,消费者在选购产品的时候,很容 易被各个厂家推出的超低价格所迷惑,一些厂 家为了尽可能的迎合部分冲动性顾客追低价的 心理,把一些低端机或淘汰机进行压价促销。 而大部分理性消费的顾客在选购产品的时候, 更注重产品的综合性价比。TCL数字互联网

LED P11系列新品上市后,以"珍品"+"实价" 成为五一新亮点,TCLP11系列新品不仅在价格 上打破新品发布高价常规,在产品品质和功能 上,进一步引领发展潮流。P11系列产品升级 后的互联网引擎,速度更快,功能更强大,内容 更丰富。升级后的"全媒体解码引擎",能够解 码、兼容更多更全的视频音频内容格式。全新 的"数字电视引擎",更让互联网电视具备了"数 字电视一体机"的功能,能够兼容模拟、数字电 视信号;目前,已开通的普通模拟频道和高清数 字频道达近百个,具备数字电视一体机功能的 P11系列,不再需要机顶盒即可享受到数字高 清频道带来的超值体验,P11的推出,给了消费 者收看高清方式以更多的选择,将会有效推动 整个高清数字电视产业在全国范围内取得根本 性的突破。

晚报记者 朱江华

"800转"向"1000转"升级

五一前夕,记者来到苏宁、国美等家电卖 场,发现国内著名的洗衣机品牌小天鹅、海尔、 海信均不同程度各出绝招:有的围绕高端滚筒 产品纷纷推出多项大力度的优惠活动,以更优 的性价比赢市场。在众多国内品牌中,海信洗 衣机表现尤显突出,海信精确洗系列滚筒5.2 公斤1000转速洗衣机优惠高达600元,仅售 1999元。长期被外资品牌占据的滚筒洗衣机 市场即将面临破局。

据悉,海信"精确洗"系列滚筒洗衣机除押 有流线式欧洲外观设计风格、超薄的机身、超 大的容量外,还兼具四大节能程序护航:"快速 洗"节省洗小量衣物的耗时和用水量;"断电记 忆"避免重复洗涤给衣物增加磨损,也避免了 水、电的浪费;"时间预约"避开高价电费时间; "进排水超时保护"防止洗衣机长时间空转造 成大量能量散失,保护电机。

从4月底到5月3日期间,海信洗衣机将在

各大卖场举行"绿色科技高一筹,四重豪礼送万 千"活动,一重礼惊爆特价;海信滚筒洗衣机、波 轮洗衣机推出惊爆特价,返现优惠高达900元; 二重礼精品套餐:同时购买海信冰箱、空调、洗衣 机全套产品,将获得海信液晶电视、小酒柜等豪 礼;三重礼定金翻倍:指定时间预交50元得100 元,预交100元得200元;四重礼"欢乐送":买滚 筒送高档电磁炉、电水壶、小洗衣机或高档蒸锅 等诱人礼品。 晚报记者 朱江华

每周声音

刘强东:B2C业2012年一定会出事

B2C的好时光不会超过3年了,京东 现在如果不加快行动,2012年可能会"死" 得非常惨。因为这几年来,整个B2C行业 追求规模化的趋势很明显,很多人认为这 就是核心竞争力。规模大不等于运营能 力、服务能力高,增长迅速,主要是因为行 业处于上升期。京东商城创始人刘强东就 "B2C行业的未来"时快人快语。

李毅中:不要激化 I P 电视建设中的

像这个情况本来可以得到妥善处理,特 别是在三网融合的大趋势下,在三网融合的 总体方案已经公布的情况下。可以用大家 形成的共识、国务院的决定,回过头来审视 我们过去所做的工作。符合的,我们就要坚 持发扬,如果哪个地方还不够符合,我们就 要去矫正它。这个问题牵涉到一些不同看 法,我想通过协商,通过大家沟通,能得到妥 善的解决,不要把这个问题再激化了。工业 和信息化部部长李毅中就"广西依法查处广 西电信擅自开展 I P 电视业务违规行为"时 如此说

朴根熙:在中国建第二个三星

在这次经济危机中,中国研发的人员 数量反而增加了。我最大的愿景是在中国 建立"第二个三星",它的意义在于不仅是 在中国生产制造,而且是从产品的外观设 计、采购、生产乃至于销售,所有环节上的 工作都在中国能够完成。三星的每个子公 司都有专门负责革新的经营革新部门,生 产、研发、经营的各个环节上都要不断的进 行革新。三星集团大中华区总裁朴根熙就 如何打造"第二个三星"的途径时表示

李俊涛:空调降价与涨价论不矛盾

涨?还是降?从结论上来说是矛盾的, 但是其他渠道的说法也没有问题,只是侧重 点不同。国美的结论出于综合因素的评估 和预测,但从原材料成本考虑,空调成本确 实增加,但是营销成本、渠道成本、政策成 本、竞争成本以及市场需求量等各种因素的 综合效应,才形成最终的终端售价。国美集 团副总裁李俊涛就"2010年空调价格趋势上 相左观点"时做出了正面回应。

姜风:保持理性竞争

家电企业应该理性竞争,严格自律,保 证行业合理收益,避免恶性价格战给行业 和市场带来的伤害。当前如果不能形成以 技术进步为基础的新竞争优势,中国家电 行业就无法在未来的发展中争夺到制高 点,就不能在未来竞争中取得新的优势、新 的成就。希望全行业要精诚合作,共同承 担起实现中国家电产业发展方式转变的历 史使命。中国家电协会理事长姜风针对 "过度的价格竞争"这一现象发出呼吁。





















5.1买电视不仅要看价格,更要关注品质和功能, 黑水晶互联网LCD,看了再决定,TCL珍品实价,

敬请比较TCL数字互联网LED、 更多活动详情请咨询郑州市区各TCL彩

看谁有我色彩艳! 开机看画质,层次超分明,色彩更艳! 关机看面板, 镜面无反光! 黑色更纯!

TCL数字互联网LED P11、P21、X10三大系列,第二代 数字互联网操作平台,功能更强大,内容更丰富。全新 电视引擎" 一体化设计,无需机顶盒,直接就看数字高清

TCL数字互联网LED引领行业新标准!

"多媒体解码引擎"兼容更多更全的音、视频格式,强 频道。 大功能引领行业新标准







TCL节能超薄LED

TCL全高清液晶

攻擂须知详见全省各TCL彩电专柜,PK获胜即可获得价值899元TCL挂烫机一台。